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Αθήνα 27/11/2012 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 

ΘΕΜΑ: α) Κατάργηση εργοδοτικής εισφοράς υπέρ ΟΕΚ και ΟΕΕ  και β) Ανώτατο όριο 
ασφαλιστέων αποδοχών µισθωτών ασφαλισµένων. 

 
Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Συνδέσµου η Φ.80000/οικ.27047/1800/ 21.11.2012 (Α∆Α: Β4Σ1Λ-
ΑΗΧ) του Υπουργείου Εργασίας, σύµφωνα µε την οποία επέρχονται οι παρακάτω αλλαγές στον 
τρόπο υπολογισµού των ασφαλιστικών εισφορών.   

 

α) Κατάργηση εργοδοτικής εισφοράς υπέρ ΟΕΚ και ΟΕΕ 
 

Από 1/11/2012 καταργείται η εργοδοτική εισφορά υπέρ των καταργηθέντων πλέον, Οργανισµού 
Εργατικής Εστίας (ΟΕΕ) και Οργανισµού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ) συνολικού ποσοστού 1,10% 
(0,35% και 0,75%).  

 

β) Ανώτατο όριο ασφαλιστέων αποδοχών µισθωτών ασφαλισµένων. 
  

Από 1/1/2013 εξοµοιώνεται το ανώτατο όριο (πλαφόν) ασφαλιστέων αποδοχών των παλαιών 
µισθωτών ασφαλισµένων (υπαχθέντων για πρώτη φορά στην ασφάλιση µέχρι 31.12.1992) µε εκείνες 
των νέων µισθωτών ασφαλισµένων (υπαχθέντων για πρώτη φορά στην ασφάλιση από 1.1.1993 και 
εφεξής). 

Υπενθυµίζουµε ότι , για τους νέους ασφαλισµένους το ανώτατο όριο των κατά µήνα ασφαλιστέων 
αποδοχών έχει διαµορφωθεί για το έτος 2012 στα  5.546,8 ευρώ. 

Για τους παλαιούς ασφαλισµένους το ανώτατο όριο των κατά µήνα ασφαλιστέων αποδοχών έχει 
διαµορφωθεί για το έτος 2012 στα 2.432,25 ευρώ. 

Σύµφωνα µε την παραπάνω εγκύκλιο από 1/1/2013 τα ανωτέρω όρια εξισώνονται. Έτσι µέχρι 
αναπροσαρµογής τους µε το εκάστοτε ποσοστό αύξησης των συντάξεων που ορίζονται σύµφωνα µε 
την εισοδηµατική πολιτική, το όριο του ηµερήσιου µισθού γίνεται : 5.546,8 : 25 = 221,87 ευρώ. 
Ανάλογα εφαρµόζεται η διάταξη για µηνιαίο µισθό, οπότε το ανώτατο όριο (πλαφόν) ασφαλιστέων 
αποδοχών είναι 5.546,8 ευρώ. 

 

Με εκτίµηση, 

 

Σταύρος Γιαννίρης 


